



2024年7月24日

各位

会社名 レシップホールディングス株式会社  
代表者名 代表取締役社長 杉本 眞  
(コード番号：7213 東証スタンダード・名証プレミア)  
問合せ先 常務取締役 品川 典弘  
管理本部長  
(電話番号：058-324-3121)

(訂正)「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」の  
一部訂正について

2024年7月9日に公表いたしました「譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分に関するお知らせ」につきまして、一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

当社は、譲渡制限付株式報酬としての自己株式の処分にあたり、2024年7月9日付で有価証券通知書を東海財務局に提出していましたが、本自己株式処分は、企業内容等の開示に関する内閣府令第2条第5項第5号に規定する、発行価額若しくは売出価額の総額が1億円以上である有価証券の募集若しくは売出しと並行して行われる当該募集又は売出しに係る有価証券と同一の種類の有価証券の募集又は売出しに該当するため、有価証券届出書を提出いたしました。

これに伴い、開示事項について一部訂正するものであります。

2. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(訂正前)

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年8月8日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 62,323株
(3) 処分価額	1株につき666円
(4) 処分総額	41,507,118円
(5) 処分先及びその人数並びに処分株式の数	当社の取締役(監査等委員である取締役及び社外取締役を除く) 6名 40,545株 当社の取締役を兼務しない執行役員 7名 21,778株
(6) その他	本自己株式処分については、金融商品取引法による有価証券通知書を提出しております。

(訂正後)

1. 処分の概要

(1) 処分期日	2024年8月8日
(2) 処分する株式の種類及び数	当社普通株式 62,323株
(3) 処分価額	1株につき666円
(4) 処分総額	41,507,118円
(5) 処分先及びその人数並びに処分株式の数	当社の取締役(監査等委員である取締役及び社外取締役を除く) 6名 40,545株 当社の取締役を兼務しない執行役員 7名 21,778株
(6) その他	本自己株式処分については、金融商品取引法による有価証券届出書を提出しております。

以上